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ΘΕΜΑ: «Διευκρίνιση αναφορικά με τον διαγωνισμό Φ3/2021 Συνοπτικού Διαγωνισμού Ανάδειξης 

Αναδόχου για προμήθεια δεκατριών (13) Τροχήλατων Καροτσιών Νοσηλείας όπως και έξι (6) 
Τροχήλατων Τραπεζιών Νοσηλείας (CPV: 33192300-5 Ιατρική Επίπλωση εκτός από κλίνες και 
τράπεζες),  για τις ανάγκες του Αναισθησιολογικού και του Αιμοδυναμικού Τμήματος του Γ.Ν.Α. 
“ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ” διάρκειας ενός (1) μήνα, προϋπολογισθείσας δαπάνης 21.080,00€ συμπ/νου ΦΠΑ με 
κριτήριο ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής 
(χαμηλότερη τιμή)» 

 

ΣΧΕΤ: Το υπ. αρ. 5908/16-04-2021 έγγραφο της επιτροπής τεχνικών προδιαγραφών. 

 

Σύμφωνα με το υπ. αρ. 5908/16-04-2021 έγγραφο της επιτροπής τεχνικών προδιαγραφών αναφορικά με τον 
διαγωνισμό Φ3/2021 Συνοπτικού Διαγωνισμού Ανάδειξης Αναδόχου για προμήθεια δεκατριών (13) Τροχήλατων 
Καροτσιών Νοσηλείας όπως και έξι (6) Τροχήλατων Τραπεζιών Νοσηλείας (CPV: 33192300-5 Ιατρική Επίπλωση 
εκτός από κλίνες και τράπεζες),  για τις ανάγκες του Αναισθησιολογικού και του Αιμοδυναμικού Τμήματος του Γ.Ν.Α. 
“ΙΠΠΟΚΡΑΤΕΙΟ” διάρκειας ενός (1) μήνα, προϋπολογισθείσας δαπάνης 21.080,00€ συμπ/νου ΦΠΑ με κριτήριο 
ανάθεσης την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά βάσει τιμής (χαμηλότερη τιμή) 
διευκρινίζονται τα κάτωθι: 

 

1) Στις Τεχνικές προδιαγραφές για τα τροχήλατα καρότσια του Αιμοδυναμικού Τμήματος η ποσότητα είναι τρία 
(3) τροχήλατα καρότσια νοσηλείας και αντιστοιχούν στο σημείο Α) ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΥ 
ΥΛΙΚΩΝ ΜΕ ΣΥΡΤΑΡΙΑ ΚΑΙ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑ ΕΡΓΑΣΙΑΣ . 

 

2) Στις Τεχνικές προδιαγραφές για τα τροχήλατα τραπέζια του Αιμοδυναμικού Τμήματος η ποσότητα είναι τρία (3) 
τροχήλατα τραπέζια νοσηλείας και αντιστοιχούν στο σημείο B) ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΥ 
ΝΟΣΗΛΕΙΑΣ ΜΕ ΠΕΡΙΜΕΤΡΙΚΟ ΓΕΙΣΟ. 

 

3) Στις Τεχνικές προδιαγραφές για τα τροχήλατα τραπέζια του Αιμοδυναμικού Τμήματος η ποσότητα είναι τρία (3) 
τροχήλατα τραπέζια νοσηλείας και αντιστοιχούν στο σημείο Γ) ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ ΤΡΟΧΗΛΑΤΟΥ 
ΧΕΙΡΟΥΡΓΕΙΟΥ. 

Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ 

 

 

ΑΡΙΑΔΝΗ ΤΣΑΤΣΟΥΛΗ 

 
 
 
 
 
 
 
Εσωτ. Διανομή: 
✓ Υποδιεύθυνση Οικονομικού 
✓ Tμήμα Προμηθειών 


